



Sveučilište u Splitu prvi put će koordinirati projekt financiran iz Obzora 2020

Nova akademska godina za Sveučilište u Splitu počela je s još jednom važnom prekretnicom - Sveučilište je prvi put koordinator projekta koji će financirati Europska unija iz programa Horizon 2020.

Projekt će pružiti potporu poduzećima koja ulažu u rizične i inovativne ideje s velikim tržišnim potencijalom, a posebno onima koji su osigurali financiranja iz Obzora 2020 i njegove komponente Instrumenta za mala i srednja poduzeća (MSP). Ovim Ured za transfer tehnologije Sveučilišta u Splitu (UTT) uz nacionalnu koordinatorsku ulogu

preuzima i značajnu ulogu u aktivnoj provedbi jednog od programa Europske komisije.

Instrument za MSP ključan je element financiranja novih ideja za poduzeća s visokim inovacijskim potencijalom u ukupnoj vrijednosti od oko 3 milijarde eura. Poduzeća s idejama koje su spremne za ulaganje sada kroz UTT inogudobiti i savjetovanje o poslovnom razvoju te ostale usluge podrške. Ovim projektom poduzeća sada na raspolaganju imaju voditelja ključnih klijenata, a na Sveučilištu u Splitu to je Nikola Balić koji je ujedno i nacionalni koordinator. **N.V.**



Nepovratna sredstva za inovacijske projekte

Mali ili srednji poduzetnici koji razvijaju inovativne ideje s visokim tržišnim potencijalom, imaju mogućnost konkurirati u Instrumentu za mala i srednja poduzeća (MSP) i ostvariti sufinanciranje projekata u iznosu od minimalno 50 tisuća eura. Ovaj Instrument namijenjen je i istraživačima koji su zainteresirani ponuditi svoje ekspertize i sudjelovati u aktivnostima projekata. S ciljem informiranja o detaljima programa, načinu prijave i evaluaciji projekata, u sklopu Europske poduzetničke mreže Ured za transfer tehnologije je 24. listopada u Sveučilišnoj knjižnici u Splitu u suradnji s partnerima organizirao događanje za sve zainteresirane. Članica Programskog odbora

Obzor 2020., Antonija Mršić iz Ministarstva poduzetništva i obrta te nacionalna kontakt osoba za mala i srednja poduzeća Obzor 2020 te Renato Vrebač iz Hrvatske agencije za malo gospodarstvo, inovacije i investicije, sudionicima su prezentirali ovaj program sufinanciranja poduzetničkih inovacija. Stručni suradnik iz UTT-a Boško Ljubenkov, prezentirao je usluge Europske poduzetničke mreže koja svima zainteresiranim stoji na raspolaganju prilikom prijave i provedbe projekata. Direktor Znanstveno-tehnološkog parka Sveučilišta u Rijeci, Boris Golob, podijelio je svoja iskustva koja je stekao kao evaluator projekata koji se prijavljuju na Instrument za MSP. **N.V.**

Evidencijski broj / Article ID: 15183463

Vrsta novine / Frequency: Dnevna

Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska

Rubrika / Section:



'Suradnja pčele i čovjeka'

Sastanak o temi „Suradnja pčele i čovjeka - mogućnosti za suradnju znanosti i gospodarstva“ održan je 30. listopada na Veleučilištu „Marko Marulić“ u Kninu. Projekt „Jadranska mreža za transfer tehnologija - TTAdria“ ovoga puta je okupila znanstvenike i proizvođače u području pčelarstva i medarstva te im predstavila mogućnosti za njihovu buduću suradnju kao i raspoložive načine financiranja. Svrha sastanka bila je upoznati male i srednje poduzetnike s novim znanstvenim i stručnim dostignućima u području zaštite pčela, proizvodnji kvalitetnog meda, mogućnostima za razvoj novih inovativnih proizvoda, njihovo financiranje razvoja te općenito o mogućnostima koje pruža ekopčelarstvo. **N.V.**



Suradnja Europskoga patentnog ureda i Sveučilišta u Splitu

Na inicijativu Europskog IPR Helpdeska i Europskoga patentnog ureda te uz pomoć Ureda za transfer tehnologije i Europske poduzetničke mreže, u Splitu je početkom listopada održana radionica „Open IP training“ koja je okupila nekolicinu istraživača, znanstvenika i poduzetnika iz regije, a i šire. Predstavnik Europskoga patentnog ureda Hans Bagge af Berga, sudionicima je prezentirao problematiku upravljanja intelektualnim vlasništvom koje je neophodno za povećanje inovacija i rast tvrtke. Njime se osigurava ostvarivanje komercijalne vrijednosti intelektualnog vlasništva iz-

borom odgovarajućeg oblika zaštite i modela za razvoj. Osim strategije upravljanja, bolje poslovanje tvrtke i razvoj tehnologije se ostvaruje otvorenim pristupom inovacijama. Takav pristup podrazumijeva korištenje ideja razvijenih izvan tvrtke (institucije), tj. razvoj ideja i proizvoda suradnjom, gdje bi važnu ulogu trebalo odigrati Sveučilište. Time bi se ubrzao cjelokupni ciklus razvoja proizvoda. Sudionici su također imali priliku upoznat se s ulogom i zadacima Europskoga patentnog ureda kao i s postupkom ispitivanja patentnih prijava.

NIKOLA VULIĆ

